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Año V / Diciembre de 2010 

Encuesta Nacional Urbana-Rural 

INTENCIÓN DE VOTO 2011 

A poco más de cuatro meses de las elecciones presidenciales,                    
se oficializan diversas candidaturas  y se conforman alianzas entre 
partidos, conforme se avanza en el cronograma electoral. 

El Instituto de Opinión Pública (IOP) de la Pontificia Universidad       
Católica del Perú (PUCP) presenta el último Estado de la Opinión 
Pública del año, sobre la base de un sondeo urbano y rural con una 
muestra de 1515 encuestados, cuyo trabajo de campo se terminó el 
30 de noviembre, fecha que se debe tomar en cuenta para                   
cualquier análisis. 

Los resultados muestran una alta dispersión de intención de voto en 
varios candidatos. El ex alcalde Luis Castañeda, candidato de                
Solidaridad Nacional, aparece nuevamente como el que más atrae 
intención de voto, incluso en regiones (Sur) que antes lo apoyaban 
muy poco. Sin embargo, si uno pone atención a sus cifras en el               
último año, se puede encontrar un descenso en sus porcentajes en 
comparación a diciembre del año pasado, pero aún así, sus cifras no 
han bajado del 20% desde 2009. 

De otro lado, Keiko Fujimori y Alejandro Toledo tienen un apoyo              
cercano al de Castañeda. Si bien este año Keiko ha ido acercándose 
al ex alcalde de Lima cada vez más, Alejandro Toledo es el que más 
ha crecido en el último semestre. Ambos tiene un 22% de intención 
de voto, muy cerca pero aún debajo de Castañeda que tiene un 25%. 

Quien parece ir alejándose de los primeros lugares es Ollanta                     
Humala, que en un año ha descendido alrededor de 6 puntos                 
porcentuales. Incluso, en la única región que tiene buen apoyo (Sur), 
no es el primero, sino el cuarto. 

La candidatura que, como se esperaba, ha experimentado un                   
crecimiento es la de Mercedes Aráoz, pero aún es desconocida por un 
importante sector del electorado. Dentro del grupo de otros                       
candidatos, Pedro Pablo Kuczynski y un candidato de Fuerza Social, 
que podría ser Nano Guerra García, asoman todavía de manera poco 
visible. El primero de ellos no era, en el momento del trabajo de           
campo, el candidato del conglomerado de partidos al que se les unió 
el PPC, y lo de Nano Guerra García es incierto. Sin embargo,                    
faltan muchos partidos para presentar o apoyar candidaturas                  
presidenciales. 

Estado de Opinión Pública, documento del IOP, busca aportar con         
datos, cifras y percepciones, al debate y al fortalecimiento de la         
opinión pública frente a este proceso electoral nacional, ya en                 
marcha. 



 

Página 2 

Año V / Diciembre de 2010 

INTENCIÓN DE VOTO 2011 PRESIDENCIAL 

ENCUESTA NACIONAL URBANA - RURAL 

Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿po r quién votaría usted? - Por dominio  
Con cartilla 

Serie 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Luis Castañeda 25           29                27                19                25                14                

Alejandro Toledo 22           22                20                21                26                35                

Keiko Fujimori 22           18                27                21                27                19                

Ollanta Humala 9             7                  6                  16                6                  9                  

Mercedes Aráoz 5             6                  6                  2                  2                  5                  

Pedro Pablo Kuczynski 1             1                  1                  2                  1                  -               

Nano Guerra García 1             1                  1                  1                  2                  -               

Otro 2             1                  2                  2                  2                  3                  

No sabe / no responde 14           15                10                18                9                  16                

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 

Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Potenciales candidatos
Diciembre
2009

Junio
2010

Setiembre
2010

Diciembre
2010

Luis Castañeda 30           24           25           25          

Keiko Fujimori 18           19           21           22          

Alejandro Toledo 9            10           14           22          

Ollanta Humala 15           11           11           9            

Lourdes Flores 10           

Otros 6            11           13           8            

Blanco / Viciado 16           9            

No precisa 12           10           7            14          

Total % 100         100         100         100         

Base de entrevistas ponderada 1,262        1,235        1,295        1,515       
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿po r quién votaría usted? - Por ámbito  
Con cartilla 

 Masculino  Femenino  18 a 29  30 a 44  45 a más 
 Lima-
Callao 

 Interior 
Urbano 

 Interior 
Rural 

Luis Castañeda 25           26           24           32           25           18           29          27          13          

Alejandro Toledo 22           24           21           19           22           25           22          23          23          

Keiko Fujimori 22           19           25           24           22           20           18          20          33          

Ollanta Humala 9             10           8             7            10           9            7            10          10          

Mercedes Aráoz 5             5             4             4            4            6            6            4            3            

Pedro Pablo Kuczynski 1             1             1             1            2            1            1            1            -         

Nano Guerra García 1             1             1             1            1            1            1            1            0            

Otro 2             2             2             2            1            3            1            3            1            

No sabe / no responde 14           12           15           11           13           17           15          11          17          

Total % 100           100           100           100          100          100          100          100          100          

Base de entrevistas ponderada 1,515         740            775            512           491           512           541          677          296          

SEXO GRUPO DE EDAD ÁMBITO

Total %RESPUESTAS

Independientemente de su preferencia o elección, ¿q uién cree que ganará las próximas     
elecciones presidenciales del Perú en el 2011? Por dominio - Mención espontánea 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Luis Castañeda 31           35                33                25                32                21                

Alejandro Toledo 23           24                19                24                22                35                

Keiko Fujimori 21           19                26                17                24                20                

Ollanta Humala 5             4                  4                  11                5                  5                  

Mercedes Aráoz 4             4                  5                  2                  2                  4                  

Nano Guerra García 1             0                  1                  1                  -               -               

Pedro Pablo Kuczynski 0             1                  1                  -               1                  -               

Otro 0             0                  0                  1                  1                  1                  

No sabe / no responde 15           14                13                19                14                15                

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 

Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Independientemente de su preferencia o elección, ¿q uién cree que ganará las próximas     
elecciones presidenciales del Perú en el 2011? Por ámbito - Mención espontánea 

 Masculino  Femenino  18 a 29  30 a 44  45 a más 
 Lima-
Callao 

 Interior 
Urbano 

 Interior 
Rural 

Luis Castañeda 31           31           30           34           32           27           35          34          17          

Alejandro Toledo 23           27           20           23           23           25           24          24          21          

Keiko Fujimori 21           19           23           26           19           17           19          19          29          

Ollanta Humala 5             6             5             5            6            6            4            5            9            

Mercedes Aráoz 4             4             3             3            4            4            4            4            3            

Nano Guerra García 1             0             1             -         1            1            0            1            -         

Pedro Pablo Kuczynski 0             1             0             0            1            1            1            0            0            

Otro 0             0             0             0            0            1            0            1            0            

No sabe / no responde 15           12           18           10           15           20           14          13          21          

Total % 100           100           100           100          100          100          100          100          100          

Base de entrevistas ponderada 1,515         740            775            512           491           512           541          677          296          

RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD ÁMBITO
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¿Cuál es su actitud ante la candidatura de... en la s próximas elecciones presidenciales del 
2011? 

Mercedes Aráoz - Partido Aprista Peruano 6                     18              52                 16        8            100

Luis Castañeda - Solidaridad Nacional 25                   35              29                 5          7            100

Keiko Fujimori - Fuerza 2011 20                   19              52                 2          7            100

Nano Guerra García - Partido Descentralista Fuerza Social 1                     7                40                 42        9            100

Ollanta Humala - Partido Nacionalista Peruano 9                     15              63                 4          8            100

Pedro Pablo Kuczynski 2                     12              55                 21        9            100

Alejandro Toledo - Perú Posible 21                   29              40                 3          7            100

Total %RESPUESTAS
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conoce
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¿Cuál es su actitud ante la candidatura de Mercedes  Aráoz - Partido Aprista Peruano? 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Definitivamente votaría por él/ella 6             6                  9                  3                  2                  6                  

Podría votar por él /ella 18           19                22                16                11                13                

De ninguna manera votaría por él/ella 52           56                43                53                56                59                

No lo conoce 16           11                18                19                25                17                

No sabe / no responde 8             9                  9                  9                  6                  4                  

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 
Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

¿Cuál es su actitud ante la candidatura de Luis Cas tañeda - Solidaridad Nacional? 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Definitivamente votaría por él/ella 25           26                30                18                28                16                

Podría votar por él /ella 35           35                37                34                30                34                

De ninguna manera votaría por él/ella 29           33                21                33                21                39                

No lo conoce 5             1                  6                  6                  14                5                  

No sabe / no responde 7             6                  6                  10                7                  5                  

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 
Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

¿Cuál es su actitud ante la candidatura de Keiko Fu jimori - Fuerza 2011? 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Definitivamente votaría por él/ella 20           17                25                20                25                17                

Podría votar por él /ella 19           18                24                12                26                13                

De ninguna manera votaría por él/ella 52           59                43                56                39                56                

No lo conoce 2             0                  1                  3                  5                  5                  

No sabe / no responde 7             5                  7                  9                  5                  9                  

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 

Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %
DOMINIO
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¿Cuál es su actitud ante la candidatura de Ollanta Humala - Partido Nacionalista Peruano? 

¿Cuál es su actitud ante la candidatura de Pedro Pa blo Kuczynski ? 

¿Cuál es su actitud ante la candidatura de Alejandr o Toledo - Perú Posible? 

¿Cuál es su actitud ante la candidatura de Nano Gue rra García - Partido Descentralista 
Fuerza Social? 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Definitivamente votaría por él/ella 1             1                  1                  2                  2                  3                  

Podría votar por él /ella 7             7                  9                  6                  5                  4                  

De ninguna manera votaría por él/ella 40           49                29                41                36                41                

No lo conoce 42           36                50                40                46                46                

No sabe / no responde 9             7                  11                11                11                5                  

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 
Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Definitivamente votaría por él/ella 9             6                  8                  17                8                  11                

Podría votar por él /ella 15           10                18                18                27                10                

De ninguna manera votaría por él/ella 63           74                62                51                51                68                

No lo conoce 4             3                  5                  3                  8                  5                  

No sabe / no responde 8             7                  8                  11                7                  6                  

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 

Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Definitivamente votaría por él/ella 2             1                  2                  3                  2                  3                  

Podría votar por él /ella 12           18                14                7                  8                  2                  

De ninguna manera votaría por él/ella 55           60                49                57                47                60                

No lo conoce 21           13                26                23                32                26                

No sabe / no responde 9             8                  9                  11                11                10                

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 

Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Definitivamente votaría por él/ella 21           19                21                20                24                38                

Podría votar por él /ella 29           27                34                28                33                18                

De ninguna manera votaría por él/ella 40           45                37                42                29                32                

No lo conoce 3             2                  1                  3                  8                  7                  

No sabe / no responde 7             8                  7                  7                  7                  5                  

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 
Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %
DOMINIO
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INTENCIÓN DE VOTO EN SEGUNDA VUELTA 

Pensando en una hipotética segunda vuelta entre los  siguientes posibles candidatos,       
¿por cuál se decidiría? - Serie nacional 

Resumen de simulación de segunda 
vuelta - Diciembre - Nacional 

ESCENARIOS
 Diciembre

2010 

¿Ollanta Humala o Keiko Fujimori?

Keiko Fujimori 49             

Ollanta Humala 22             

No precisa 29             

¿Luis Castañeda o Keiko Fujimori?

Luis Castañeda 55             

Keiko Fujimori 31             

No precisa 15             

¿Keiko Fujimori o Alejandro Toledo?

Alejandro Toledo 37             

Keiko Fujimori 48             

No precisa 16             

¿Keiko Fujimori o Mercedes Araóz?

Keiko Fujimori 46             

 Mercedes Aráoz 23             

No precisa 31             

¿Luis Castañeda o Ollanta Humala?

Luis Castañeda 65             

Ollanta Humala 17             

No precisa 17             

¿Alejandro Toledo y Mercedes Araóz?

Alejandro Toledo 56             

 Mercedes Aráoz 20             

No precisa 25             

¿Luis Castañeda o Alejandro Toledo?

Luis Castañeda 49             

Alejandro Toledo 38             

No precisa 14             

¿Luis Castañeda o Mercedes Araóz?

 Luis Castañeda 66             

 Mercedes Aráoz 11             

 No precisa 23             

¿Ollanta Humala o Alejandro Toledo?

Alejandro Toledo 57             

Ollanta Humala 17             

No precisa 26             

¿Ollanta Humala o Mercedes Araóz?

Ollanta Humala 27             

 Mercedes Aráoz 34             

No precisa 40             

Total % 100

Base de entrevistas ponderada 1515

Candidato(a) Le gana a…

Luis Castañeda
Mercedes Aráoz, Keiko Fujimori, 

Ollanta Humala y Alejandro Toledo

Keiko Fujimori
Mercedes Aráoz, Ollanta Humala y 

Alejandro Toledo

Alejandro Toledo Mercedes Aráoz, Ollanta Humala

Mercedes Aráoz Ollanta Humala

Ollanta Humala No le gana a nadie
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En política, la gente habla a menudo de la “izquier da” y la “derecha”. ¿usted ha oído esos 
términos? - Por dominio 

En política, la gente habla a menudo de la “izquier da” y la “derecha”. ¿usted ha oído esos 
términos? - Por ámbito 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Sí 53           65                42                49                52                55                

No 42           34                51                45                41                42                

No precisa 5             1                  7                  6                  7                  3                  

Total % 100           100                 100                 100                 100                 100                 

Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

 Masculino  Femenino  18 a 29  30 a 44  45 a más 
 Lima-
Callao 

 Interior 
Urbano 

 Interior 
Rural 

Sí 53           61           46           50           57           54           65          52          36          

No 42           35           49           47           39           40           34          45          51          

No precisa 5             4             5             4            4            6            1            3            13          

Total % 100           100           100           100          100          100          100          100          100          

Base de entrevistas ponderada 1,515         740            775            512           491           512           541          677          296          

RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD ÁMBITO

Usando una escala, donde 0 (cero) significa IZQUIER DA y 10 significa DERECHA, ¿dónde 
ubicaría a...?  

Mercedes Aráoz 11                     8                       26                     5           47         3           100

Luis Castañeda 6                       9                       34                     2           47         3           100

Keiko Fujimori 13                     9                       24                     2           47         4           100

Ollanta Humala 38                     4                       6                       2           47         4           100

Pedro Pablo Kuczynski 11                     5                       22                     8           47         7           100

Alejandro Toledo 10                     12                     27                     1           47         4           100

Total %No aplica
No 

precisa
RESPUESTAS

Izquierda / 
Centro-Izquierda

Centro
Centro-Derecha 

/ Derecha
No lo 
conoce
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¿Cuáles considera usted son los principales problem as del país? - Por ámbito 

Respuestas Múltiples 

¿Cuáles considera usted son los principales problem as del país? - Por dominio  

Respuestas Múltiples 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

La corrupción 59           58                59                62                55                63                

La delincuencia e inseguridad 30           34                33                26                16                30                

La pobreza 28           21                32                30                39                25                

El desempleo 19           20                21                18                16                17                

El terrorismo 14           10                18                12                24                20                

El narcotráfico 11           11                11                13                7                  10                

La mala administración de justicia 9             10                10                8                  8                  10                

La desigualdad entre ricos y pobres 8             8                  8                  7                  10                9                  

La calidad de la educación pública 7             10                5                  7                  7                  3                  

El servicio público de salud 2             3                  1                  2                  2                  2                  

No sabe / no responde 1             1                  0                  1                  -               -               

Otro 1             1                  0                  1                  -               1                  

Base de entrevistas ponderada 1,515         541                 412                 326                 130                 106                 

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

 Masculino  Femenino  18 a 29  30 a 44  45 a más 
 Lima-
Callao 

 Interior 
Urbano 

 Interior 
Rural 

La corrupción 59         64           55           62          58          57          58          63          53          

La delincuencia e inseguridad 30         28           33           34          31          27          34          30          23          

La pobreza 28         27           29           26          30          27          21          27          42          

El desempleo 19         17           22           18          20          20          20          19          18          

El terrorismo 14         15           14           9            14          20          10          16          19          

El narcotráfico 11         12           10           11          10          12          11          12          9            

La mala administración de 
justicia

9          9             10           9            10          9            10          11          6            

La desigualdad entre ricos y 
pobres

8          9             7             7            8            9            8            7            9            

La calidad de la educación 
pública

7          9             5             10          6            6            10          6            5            

El servicio público de salud 2          2             2             1            2            2            3            1            3            

Otro 1          0             1             1            0            1            1            0            1            

No sabe / no responde 1          1             1             1            1            0            1            0            1            

Base de entrevistas ponderada 1,515      740            775            512           491           512           541          677          296          

RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO
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FICHA TÉCNICA 
• Título del estudio: Encuesta de Opinión Diciembre 2010 

• Objetivos del Estudio: Evaluación de autoridades e instituciones; intención de voto                 
elecciones presidenciales 2011. 

• Encuestadora: Pontificia Universidad Católica del Perú 

• Nº de registro: 0108-REE/JNE 

• Universo o población objetivo: Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes de 19     
regiones del país (ver detalle de provincias en lista adjunta). 

• Tamaño de la muestra: 1.515 personas entrevistadas. 

• Error y nivel de confianza estimados: ± 2,79% con un nivel de confianza del 95%,                   
asumiendo 50%-50% de  heterogeneidad, bajo el supuesto de muestreo aleatorio simple. 

• Cobertura: 118 distritos en 36 provincias pertenecientes a 19 regiones del país. 

• Nivel de representatividad: Las regiones donde se realizaron las entrevistas concentran                         
aproximadamente el 94% de la población nacional de 18 o más años en el Perú.                   
Los resultados han sido ponderados en función del peso poblacional de cada departamento 
y zona urbano/rural según los resultados del Censo 2007, proporcionados por el INEI.                  
En el caso de Lima Metropolitana – Callao, la ponderación además incorpora el peso de          
cada zona de la ciudad. 

• Procedimiento de muestreo: Se realizó una muestra probabilística polietápica de                        
conglomerados, estratificada según región y ámbito rural y urbano. En cada estrato se              
seleccionó una muestra simple al azar de manzanas por computadora, posteriormente se 
realizó una muestra sistemática de viviendas en cada manzana seleccionada y se aplicaron 
cuotas de sexo y edad para la selección de personas al interior de las viviendas. En zonas 
urbanas, en una primera etapa se hará una selección por computadora de manzanas; en la 
segunda etapa se realizó una selección de viviendas mediante muestreo sistemático.                  
En zonas rurales se realizó una selección aleatoria de centros poblados con menos de 200 
viviendas, ubicados a proximidad de carreteras en un radio no mayor a un día                             
de distancia (ida y vuelta) de las ciudades principales o capitales de las provincias                        
seleccionadas. Posteriormente en cada centro poblado escogido se realizó una selección de 
viviendas mediante el método de rutas aleatorias. Dentro de Lima se estratificó la muestra 
de acuerdo con grandes zonas de la ciudad (cono norte, cono este, cono sur, centro,                  
cono oeste-suroeste). Tanto en zonas urbanas como en zonas rurales, la selección del                     
entrevistado se realizó mediante el método de cuotas por sexo y edad, determinadas por la 
distribución demográfica de la población. 

• Técnica de recolección de datos: Mediante entrevistas directas en las viviendas                          
seleccionadas. 

• Supervisión de campo: Se supervisó el 30% de las entrevistas realizadas. 

• Fechas de aplicación: Entre el 25 y 30 de noviembre del 2010. 

• Financiamiento: Pontificia Universidad Católica del Perú. 

• Página web: http://www.pucp.edu.pe 

• Email: iop@pucp.edu.pe 

• Detalle de los distritos donde se realizaron las entrevistas: Ver lista adjunta en la siguiente 
página 



 

Página 11 

Año V / Diciembre de 2010 

Departamento Provincia Distrito 

Ancash 
Carhuaz San Miguel Aco 
Huaraz Huaraz, Independencia 
Santa Chimbote, Coishco, Nuevo Chimbote 

Arequipa Arequipa 

Alto Selva Alegre, Arequipa, Cayma, Cerro 
Colorado, Jacobo Hunter, José Luis Bustamante Y 
Rivero, Mariano Melgar, Miraflores, Paucarpata, 
Socabaya, Tiabaya, Yanahuara 

Ayacucho 
Huamanga Ayacucho, Carmen Alto, Jesús Nazareno, San Juan 

Bautista 
Tambillo Muyurina 

Cajamarca Cajamarca Baños del Inca, Cajamarca, Jesús, Llacanora 
Callao Callao Callao, Ventanilla 

Cusco 

Anta Zurite 

Cusco Cusco, Poroy, San Sebastián, Santiago, Saulla, 
Wanchaq 

Quispicanchi Lucre 
Urubamba Chinchero, Maras 

Huancavelica 
Huancavelica Huancavelica 
Tayacaja Acostambo 

Huánuco Huánuco Churubamba, Pilcomarca, Amárilis, Huánuco 

Ica 
Chincha Alta Chincha Alta 
Ica Ica, Parcona, Tinguiña,  

Junín 

Concepción Concepción 

Huancayo 
Chilca, El Tambo, Huancayo, San Agustín, San 
Jerónimo 

Jauja Apata 

La Libertad 
Otuzco Otuzco 

Trujillo 
El Porvenir, La Esperanza, Laredo, Poroto, Trujillo, 
Víctor Larco Herrera 

Lambayeque 
Chiclayo Chiclayo, José Leornardo Ortiz, La Victoria, 

Pimentel  
Lambayeque Lambayeque 

Lima 

Cañete San Vicente de Cañete 
Huaura Huacho 

Lima 

Cercado de Lima, Ate, Breña, Carabayllo, 
Chorrillos, Comas, El Agustino, Independencia, 
Jesús María, La Victoria, Lince, Los Olivos, 
Lurigancho, Pueblo Libre, Miraflores, Puente 
Piedra, Rímac, San Isidro, San Juan de Lurigancho, 
San Juan de Miraflores, San Martin de Porres, San 
Miguel, Santa Anita, Santiago de Surco, Villa El 
Salvador, Villa María del Triunfo 

Loreto Maynas Belén, Iquitos, Punchana, San Juan Bautista 

Piura 
Piura Castilla, Cura Mori, Piura 
Sullana Querecotillo, Sullana 

Puno 
Puno Paucarcolla, Puno 
San Roman Juliaca 

San Martin 
Lamas Cuñumbuqui, Rumizapa 
San Martin Bda de Shilcayo, Tarapoto 

Tacna Tacna Alto De La Alianza, Pocollay, Tacna 
Ucayali Coronel Portillo Callería, Campo Verde, Yarinacocha 


